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Najszczęśliwszy w życiu Abrahama był dzień, gdy został „załatwiony” przez kuzyna Lota, utracił 

piękny kawał ziemi wokół Sodomy wyglądający jak raj, a pozostała mu dąbrowa Mamre (hebr. 

gorycz). Zasmucony brakiem potomka i opuszczony przez kochanego Lota, pełen gorzkich 

uczuć, Abraham właśnie wtedy spotkał trzech aniołów, którzy zapowiedzieli mu narodziny Izaa-

ka. Najszczęśliwszy w życiu Izaaka był dzień, gdy cierpiał z powodu utraty ukochanej matki przy 

studni Lachaj Roj. Wtedy zobaczył po raz pierwszy Rebekę, swoją przyszłą żonę! 

Najszczęśliwszy w życiu Jakuba był dzień, kiedy anioł go okulawił! Wtedy Bóg mu pobłogosła-

wił. Granica między szczęściem i nieszczęściem jest bardzo wąska. Największym nieszczę-

ściem jest zastygnąć w powodzeniu jak w skorupie. Kiedy nam się powodzi, stajemy się prze-

lęknionymi więźniami tego powodzenia. W społeczeństwach o wysokim stopniu rozwoju eko-

nomicznego jest więcej ludzi chorych psychicznie. Czy bogaci naprawdę są szczęśliwi? Czy 

doznają pokoju, nie mogąc zasnąć z powodu lęku, by nie utracić tego, co zdobyli? Czy zawsze 

mają czyste sumienie? Czy nie są zazdrośni i pełni pożądań, uwikłani w niebezpieczne układy i 

chorobliwe ambicje? Czy ich życie rodzinne jest udane? Czy ich dzieci na pewno dobrze są wy-

chowywane? Czy nie są rozpieszczone i narcystyczne, albo pomijane i zaniedbane? 

Szczęście zaczyna się wtedy, gdy umiesz dostrzec w tym, co masz, dobro i rękę Boga! Jego 

opiekę i miłość. Nie dlatego czujesz się nieszczęśliwy, że czegoś nie masz, ale dlatego, że nie 

umiesz w tym, co masz, dostrzec dobra, które jest ci potrzebne, by być blisko Boga. Większą 

biedą jest być pysznym niż ubogim, chciwym niż płaczącym, nieuczciwym niż wyśmianym. 

Szczęśliwy ten, kto żyje bogactwem Ducha, a nie bogactwem materialnym. Jezus mówi, że na-

groda za doczesne utrapienia związane z wiernością Bogu spotka nas dopiero w niebie. Tak 

późno? Dlaczego nie teraz? Ponieważ jest tak wielka, że ten świat by jej nie pomieścił. 

„Zapłata wasza jest w niebie!”. Jest tak ogromna, że tylko niebo ją pomieści. Popatrz na niebo, 

na gwiazdy, na planety, na księżyc, na tę nieprzeniknioną głębię czerni, i pomyśl, że to, co wi-

dzisz, to jeszcze nie jest prawdziwe niebo, tylko jego miniaturka. Nie ma na tym świecie takiego 

szczęścia i takiego wynagrodzenia, które byłoby właściwe za wierność Jezusowi i jego słowom. 

Nie każde cierpienie będzie tak obficie wynagrodzone, ale to, które zniosłeś z powodu Jezusa 

Chrystusa. W Biblii użyto słowa ZAPŁATA. To dwuznaczne słowo. Może oznaczać zarówno 

nagrodę, jak i karę. Każdy cios i upokorzenie, każde odtrącenie i niesprawiedliwość z tego po-

wodu, że byłeś chrześcijaninem i doznawałeś bólu z powodu swej wierności Jezusowi, będą 

miały swoją zapłatę. Każdy czyn, każde słowo, każda myśl i każdy gest, każde cierpienie, i po-

wodzenie, każda radość i smutek, mają swoje konsekwencje w wiecznym niebie. Nie ma straty 

na tym świecie, która nie byłaby wynagrodzona na tamtym. Nie ma też takiej nieuczciwości, któ-

ra zostałaby pominięta przez odpłatę (fragm. homilii o. Pelanowskiego) 
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Dzisiaj - 6. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii / FERIE ZIMOWE 
- W sobotę rozpoczęły się rekolekcje dla kandydatów do diakonatu. W ramach ogłoszeń czytamy  
   Słowo administratora archidiecezji katowickiej, ks. bpa Marka Szkudły, z prośbą o modlitwę  
   w intencji alumnów przygotowujących się do sakramentu święceń; 
- 16.30 – nabożeństwo 
 
- WTOREK – o godz. 9.30 w domu parafialnym odbędzie się spotkanie uczestników Koła Radia Maryja   
  i sympatyków mediów katolickich. Serdecznie zapraszamy; 
           
- 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii / FERIE ZIMOWE 
- w parafiach św. Krzysztofa w Tychach, NSPJ w Rybniku i Ducha Świętego w Siemianowicach  
  Śląskich odbędą się święcenia diakonatu; 
- 16.30 – nabożeństwo  
  

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego; 
 
- Parafian z  ulicy św. Jana od P. Broncel do ul. Gościnnej prosimy o wsparcie przygotowania  
  naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 
 
 - W ramach obchodów 100 – lecia diecezji katowickiej, w miniony piątek w naszej parafii  
   rozpoczęliśmy tzw.  REKOLEKCJE 33 „ Idźcie do Józefa”. To 33 – dniowe zawierzenie parafii  
   opiece św. Józefa, które potrwa do 18 marca. Polega na codziennej modlitwie po wieczornej  
   mszy św. (w czasie ferii zimowych w pon., wt. i śr. o godz. 17.00). W uroczystość św. Józefa,  
   19. marca nastąpi zawierzenie parafii wraz z możliwością przyjęcia szkaplerza. Osoby, które  
   pragną przyjąć szkaplerz, proszone są o wpisanie się na listę wyłożoną na stoliku z prasą.  
   Na stoliku są również wyłożone ulotki z plakatem tego wydarzenia. UWAGA ! Teksty  
   zawierzenia można pobrać ze strony internetowej parafii. Z góry dziękujemy wszystkim  
   prowadzącym i zaangażowanym w przygotowanie rekolekcji. 
 
- W związku z rozpoczęciem ferii zimowych na 2 tygodnie zmienia się układ sprawowania mszy  
  św. w dni powszednie. W poniedziałek msza św. o godz. 8.30, we wtorek i środę o godz. 6.30,  
  w czw., pt. i sob. godz. 18.00. W piątek całodzienna adoracja od godz. 8.00 – 17.50.   
  Kancelaria parafialna jest czynna w poniedziałek i środę w godz.16.00 – 17.15 i w piątek 
  w godz. 7.00 – 8.00. 
 
 
 
                          Biblioteka Parafialna w okesie ferii zimowych jest nieczynna    

 
 
 
 
 
 

 
 
      



 
                                                                      

 
                                                            POCZĄTEK FERII ZIMOWYCH 
Niedziela, 16.02.2025 – 6. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
   7.00 –.Za + Annę Czarnynogę w 30. dniu po śmierci 
   9.00 – Za ++ Edwarda Mrzyka w 20. rocznicę śmierci, syna Kazimierza, rodziców z obu stron,  
              rodzeństwo oraz pokrewieństwo z rodzin Biolik i Mrzyk 
  11.00 – Za + Irenę Neumann we wspomnienie urodzin 
      16.30 – nabożeństwo 

  17.00 – Za ++ Leokadię Knopek, męża Alojzego, syna Ryszarda, rodziców z obu stron oraz pokr.  
               Knopek i Rzepus 
      
Poniedziałek, 17.02..2025 – Dzień powszedni 
  8.30 –.  Za ++ Bernarda Stachonia, żonę Różę, syna Józefa, zięcia Henryka i rodziców z obu stron 
 
Wtorek, 18.02.2025 – Dzień powszedni                                      
    6.30 – Za ++ Martę i Sylwestra Wróblów oraz rodziców z obu stron 
 
Środa, 19.02..2025 – Dzień powszedni                                      
   6.30 – Za ++ Juliannę i Łucję Sklorz, Wiktorię i Waltera Sklorzów, rodziców, rodzeństwo i kapłanów 
 
Czwartek, 20.02..2025 – Dzień powszedni                                      
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

18.00 – Za ++ Sylwestra Wróbla w 30. rocznicę śmierci, żonę Aleksandrę, rodziców z obu stron,  
              Pokrewieństwo oraz Jadwigę Bartosik i jej rodziców 
 
Piątek, 21.02.2025 – Dzień powszedni 
    8.00 – wystawienie NS i cicha adoracja do godz. 17.50                                          

18.00 – Za ++ Teodora Jagodę w 40. rocznicę śmierci, żonę Małgorzatę, rodziców z obu stron,  
              oraz pokrewieństwo z rodzin  Biolik i Jagoda 
 
 Sobota, 22.02.2025 – ŚWIĘTO katedry św. Piotra apostoła 
 18.00 – Za ++ Stanisława Kędziora, rodziców Annę i Alojzego, teściów Cecylię i Augustyna Bronclów 
               i pokrewieństwo 
 
Niedziela, 23.02.2025 – 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
   7.00 – Za ++ Grażynę Sapek w 2. rocznicę śmierci oraz pokrewieństwo 

   9.00 – Za ++ Karola Kłyka, żonę Annę oraz pokrewieństwo 
 11.00 – Za ++ Stefana Zlezarczyka, rodziców Elżbietę i Ludwika oraz Zofię i Józefa Fuchs, syna  
               Czesława, pokrewieństwo i dusze w czyśćcu cierpiące 
   16.30 – nabożeństwo 

 17.00 – Za ++ Emanuela Ficka, teściów Gertrudę i Sylwestra oraz dwóch synów, pokrewieństwo. 
             
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                   JEDLINA 
 
Niedziela, 16.02.2025 – 6. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii  
  9.30 – W intencji wszystkich chorych z naszej parafii 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Małgorzaty Sali z okazji urodzin. 
 
Środa, 19.02..2025 – Dzień powszedni 
 17.00 – Za + Mateusza Tomalę w 6. rocznicę śmierci 
 
 Czwartek, 20.02.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – W intencji alumnów naszego Seminarium, przygotowujących się do przyjęcia święceń  
              diakonatu. 
Piątek, 21.02.2025 – Dzień powszedni                                                                                                                                         
17.00 –  
 
 Sobota, 22.02.2025 – ŚWIĘTO katedry św. Piotra apostoła                                                                                                     
16.00 – Za ++ Kazimierza Bizackiego, rodziców, rodzeństwo, Marię i Józefa Czyrwików oraz synów 
Karola i Andrzeja            

Niedziela, 23.02.2025 – 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii  
   9.30 – W pewnej intencji  
 15.00 – Z okazji 18-tych urodzin córki... 

 

 

 

 

 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :   
                                                          W OKRESIE FERII ZIMOWYCH          
                                   Poniedziałek:    .….………………………………16.00 – 17.15 
                             Środa:                    ……………………………………….16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

